



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1093

24.02.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj

Časť 6

Teraz sa konečne ukázalo, že reakcia je národne nespoľahlivá - bez ohľadu na všetky národné frázy: NPD, ktorá je v národnom tábore stále silou s najväčším počtom členov a celoštátne najorganizovanejšou, sa nenápadne stiahla z frontu odporu. Akcia W sa pre ňu stala príliš radikálnou!

Dvadsať rokov po zákaze SRP viedli tri udalosti k prebudeniu tzv. neonacizmu:

Založenie BDNS v roku 1968 upozornilo verejnosť na skutočnosť, že v Nemecku stále alebo už opäť existujú národní socialisti.

Neúspech NPD vo voľbách do Bundestagu v roku 1969 ukázal aktivistom národného tábora, že kombinácia nacionalizmu a liberálnej demokracie je neprirodzená a systém ju neodmeňuje.

Vznik a rozpad Akcie WIDERSTAND 1970/71 po prvýkrát spojil revolučnú mládež, ktorá je pravicovo orientovaná a cíti sa zradená starými reakčnými národnými združeniami.

Po neúspechu kampane WIDERSTAND sa udalosti vyvinuli takým spôsobom, že kronikár to ťažko sledoval: NPD sa rozdelila a jej revolučné krídlo vytvorilo v ro-

ku 1974 kampaň NEUE RECHTE (ANR). Vznikajú nové hnutia, napríklad Nemecká občianska iniciatíva (DBI) právnika Manfreda Rödera, ktorá dosahuje prekvapujúce propagandistické úspechy a chce chrániť záujmy Nemeckej ríše, ktorá naďalej existuje, organizovaním ríšskych kongresov.

Thies Christophersen, ktorého brožúra "Die Auschwitzlüge" (Osvienčimská lož) zohrala významnú úlohu pri odhaľovaní propagandistickej lži o šiestich miliónoch zavraždených Židov, založil Bürger- und Bauern-Initiative (BBI). Výraznejšie vystupujú už existujúce menšie skupiny, napríklad Deutsch-Völkische Gemeinschaft (DVG), Unabhängige Freundeskreise (UF) alebo Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS).

V Tretej ríši bola nemecká mládež organizovaná v Hitlerjugend. Dnes slušná nemecká mládež bojuje za štvrtú ríšu v radoch **Akčného frontu národných socialistov (ANS)** a v podzemnej organizácii **NSDAP/AO**.

Už v roku 1971 založil americký Nmec Gerhard Lauck v USA organizáciu NSDAP/Foreign Organisation, ktorá mala za úlohu viesť v celom Nemecku podzemnú propagandistickú kampaň za zrušenie nacistického zákazu. V roku 1974 podnikol Lauck široko koncipované prednáškové turné po SRN. Vrcholom bolo zhromaždenie v Haus des Sports v Hamburgu, na ktorom sa zúčastnilo viac ako sto organizovaných severonemeckých nacistov a ktoré zorganizovala BBI. Nastal obrovský rozruch a "najslobodnejší štát v nemeckých dejinách" opäť udrel: Gerhard Lauck, stranický vodca NSDAP/AO, bol vyhostený a mal zákaz vstupu do krajiny.

Ale opäť bolo neskoro:

Nemecké slobodomurárske hnutie sa teraz šírilo ako požiar a spolu s rýchlo rastúcimi bunkami nacistického podzemného hnutia sa situácia zásadne zmenila. Zatiaľ čo predchádzajúce "neonacistické" skupiny (DBI, BBI, DVG, KDS atď.) oslovovali a organizovali najmä starých militantov, zatiaľ čo mládež sa organizovala v, čoraz viac sektárskej, Novej pravici, novovzniknutá Národnosocialistická nemecká robotnícka strana si okamžite získala a ovplyvnila mládež v tejto krajine.

Hoci NSDAP/AO nemôže sama otvorene pracovať, ovplyvňuje skupiny mladých revolucionárov po celom Nemecku, ktorí pracujú legálne a prijímajú hlavné požiadavky podzemného hnutia. Od roku 1974 sa táto výzva nedá umlčať. Tisíce mladých Nemcov sa hlasno a počutelne dožadujú:

LIFT NS BAN! Chceme byť služobníkmi prichádzajúcej NSDAP, ktorá obnoví Nemeckú ríšu!

Dňa 26. novembra 1977 som prevzal iniciatívu. Na zjazde Bürgermeinschaft Hamburg sa národní socialisti najmä zo severného Nemecka na základe mojich návrhov rozhodli založiť novú politickú stranu, ktorá by otvorene požadovala zrušenie zákazu NSDAP. Založenie v tom čase v podstate podporovali tieto organizácie:

"Nemecká zahraničná organizácia", ktorej cieľom je "Tichá pomoc Nemecku", finančne podporuje národných väzňov svedomia.

"Kampfbund Freiheit für Rudolf Hess", z ktorého mala neskôr vzniknúť Antikominternová mládež, ktorej údajné alebo skutočné aktivity v Hannoveri už v tom čase zaujímali domácu a zahraničnú tlač, ako aj izraelskú tajnú službu.

Národný revolučný robotnícky front, ktorý vznikol v Brémach zo zvyškov "novej pravice" a ktorý sa teraz jasne hlási k národnému socializmu.

Jadrom nového hnutia však bol **Freizeitverein Hansa**, ktorý som v Hamburgu založil v lete 1977 s niekoľkými mladými bojovníkmi. Freizeitverein Hansa si už v Hamburgu urobil dobré meno:

Ja sám som bol verejne obvinený z vydávania ilegálnych hamburských bojových novín SA s názvom "Der STURM". Freizeitverein Hansa, komunistami vytrvalo nazývaný "Hansa Gang" a podľa názoru orgánov štátnej ochrany len krycí názov pre miestnu SA, bol zodpovedný za záplavu sprejerských akcií a masové vylepovanie plagátov s hákovým krížom NSDAP/AO.

V noci 1. septembra 1977 som bol spolu s ďalšími dvoma súdruhmi z klubu voľného času zatknutý z týchto dôvodov (porušenie paragrafu 86 - národnosocialistická propaganda). Odozva v tlači bola obrovská.

Noviny BILD napísali: *"Gang s hákovým krížom sa prezliekol za klub pre voľný čas" a "Chytili nositeľov hákového kríža!"*

Polícia vyhlásila, že po mesiacoch vyšetrovania, z ktorých niektoré boli veľmi náročné, sa "neonacistické strašenie" v Hamburgu skončilo. Veci sa však ukázali úplne inak. Voľnočasový klub Hansa sa opäť dostal na titulné stránky novín, keď sme sa s niekoľkými súdruhmi vybrali do Soltau a držali čestnú stráž pred domom dôstojníka SS Kapplera, ktorého práve prepustili z talianskej väzby. Fotografie tejto čestnej stráže obleteli celý svet. So súdruhmi z tohto voľnočasového klubu Hansa som v decembri 1977 založil Akčný front národných socialistov (ANS). Okrem požiadaviek: "Zastavte výstavbu jadrových elektrární" a "Bojujte proti komunizmu" som vtedy sformuloval hlavný programový bod novej strany: **ZRUŠIŤ ZÁKAZ NS.**

Citát z bojového programu ANS

Členovia Akčného frontu národných socialistov nie sú národnými socialistami v tradičnom zmysle slova. Napriek tomu požadujeme zrušenie zákazu nacizmu z nasledujúcich dôvodov:

Zákaz je neúčinný: od roku 1971 pôsobí v Spolkovej republike ilegálna NSDAP, ktorej štátne ochranné orgány nedokázali zabrániť.

Zákaz je nespravodlivý: Zákaz NSDAP je nezlučiteľný so základmi liberálnej demokracie. Vzhľadom na slobodnú politickú činnosť komunistov, maoistov a anarchistov je pokračovanie zákazu NS nepochopiteľné.

Zákaz je pokračovaním okupačného práva: Viac ako tridsať rokov po porážke Nemecka sú ľudia v Nemecku prenasledovaní pre svoje politické názory. Deje sa tak na základe zákonov, ktoré nám v roku 1945 vnútili spojeneckí víťazi. Zrušenie nacistického zákazu, ktorý sa stal nezmyselným, by bolo znakom znovuzískania suverenity západonemeckého štátu. Jeho zachovanie by bolo dôkazom opaku.

Zákaz bráni riešeniu súčasných problémov: Národný socializmus v priebehu niekoľkých rokov odstránil masovú nezamestnanosť, obnovil sociálny mier, zvýšil verejné blaho, zjednotil všetkých Nemcov a dosiahol svetovú slávu Veľkonemeckej ríše. Dnes sú potrebné iné riešenia, pretože história sa neopakuje! Pokračovanie zákazu nacizmu však dáva protinemeckým silám možnosť potlačiť akékoľvek hnutie za obnovu Nemecka ako pokračovanie NSDAP.

Pre človeka zvonka je táto spleť názvov a pojmov ťažko pochopiteľná a neustále nové základy sú len znakom neúspešného sektárstva. A jednu vec treba na tomto mieste povedať celkom jasne:

História národnej opozície od roku 1945 je históriou neustálych porážok. Na prekonanie dôsledkov zákazu SRP bolo potrebných dvadsať rokov a nová generácia. Dvadsať rokov, počas ktorých sa sotva niekto odvážil hlásiť k národnému socializmu, k revolúcii sprava.

Štátna ochranná služba uvádza viac ako 100 národných skupín a malých skupín.

Pre nás je situácia oveľa jednoduchšia:

V národnom tábore rozlišujeme len reakcionárov a revolucionárov. Reakcionári nás nezaujímajú. Ich beznádej a neúspech sú príliš zjavné. Medzi revolucionármi sa však v priebehu rokov 1977/78 presadilo hnutie národného socializmu rovnako

ako NSDAP/AO v ilegalite. A to z rovnakého dôvodu:

Pretože mládež je za nami! Na písanie dejín SNS je určite ešte priskoro, ale bez ohľadu na neistú budúcnosť jej miesto v politických dejinách našej doby zabezpečujú tri udalosti:

ANS bola prvou a jedinou politickou stranou v SRN, ktorá presadzovala zrušenie zákazu NSDAP (Bojový program ANS).

ANS bola prvým politickým hnutím v povojnovom období, ktoré vyzvalo na uctievanie pamiatky Adolfa Hitlera a na vytvorenie pamätnej tabule Adolfa Hitlera. (Pozvánka na ústredné zhromaždenie hnutia 6. júna 1978).

SNE bola prvou národnou organizáciou po vojne, ktorá sa nepodriadila svojvoľným opatreniam demokratov a nielen hlásala odpor, ale ho aj ponúkla (bitka v hale s políciou 22. júla 1978 v Lentföhrdene/Šlezvicko-Holštajnsko).

VNE nie je samoučelné. Okrem iného má pomôcť rozšíriť zákonnú pôsobnosť, ukázať nezmyselnosť pokračovania nacistického zákazu a získať nových, najmä mladých priaznivcov pre nemecké slobodomurárske hnutie. Len pokiaľ dokážeme splniť tieto tri úlohy, má tento druh politickej práce zmysel. Len krátka história nášho hnutia ukazuje správnosť mojej stratégie. Mojou vôľou bolo, aby sme, úplne odtrhnutí od starých združení, začali od nuly a spoliehali sa takmer výlučne na mládež. Pri budovaní hnutia treba brať do úvahy nasledujúce skutočnosti:

Disciplína:

Keď som zakladal združenie Hansa Leisure, bolo od začiatku jasné, že som vedúci a mám neobmedzené právomoci. V novozaloženej organizácii je spočiatku len málokto ochotný uznať takýto nárok na vedúce postavenie. Preto má zmysel nepresviedčať na začiatku všetkých, ktorí majú správny pohľad na svet, aby sa pridali, ale len tých, ktorí sa bezpodmienečne podriadia novému vedeniu. Ak sa toto pravidlo nedodrží, hnutie už v sebe nesie zárodoky rozpadu. Bolo chybou takmer všetkých národných skupín v posledných dvadsiatich rokoch, že sa považovali za zjednocujúce hnutie, že chceli zjednotiť národný tábor. My sme sa tejto mylnej predstavy zriekli. Neshromažďujeme všetkých národných socialistov, ale len tých, ktorí sú pripravení poslúchať.

Nárok na nadradenosť:

Stalo sa zlým zvykom, že každý, kto práve zhromaždil okolo seba sedem mužov, si myslí, že by mal vytvoriť svoj vlastný klub. Spravidla mu tento plán diktujú len jeho vlastné ambície, ale svojim možným budúcim priaznivcom, ktorých teraz usi-

lovne verbuje z 99 ďalších národných združení, ktoré vznikli podobným spôsobom, výrečne vykresľuje obraz priepastných ideologických rozdielov. Keď sa klub skonsoliduje, vyzýva na zjednotenie národného tábora. Túto hru som nehral od začiatku. Ako som už spomenul, považujeme sa za služobníkov toho hnutia, ktoré jediné stelesňuje Nemecko. Preto som dal zásadne najavo, že žiadny bojovník za národný socializmus sa nemôže súčasne pripojiť k inému. My sme rozhodujúcou silou v rámci nemeckého slobodomurárskeho hnutia, máme správnu stratégiu a nesporné vedenie. Tí, ktorým sa to nepáči, musia ísť tam, kde môžu diskutovať a hlasovať.

Ostatné organizácie sú buď našimi protivníkmi - patria sem predovšetkým národné konzervatívne skupiny, ktoré uznávajú demokraciu - alebo sú to dobrí súdruhovia, s ktorými praktizujeme príležitostnú jednotu akcií. Nemáme však veľký záujem o nikoho, kto rovnako ako my neplní vôľu Vůdcu, a teda k nám aj tak patrí. Nezberáme skupiny, ale jednotlivých súdruhov z ľudu, a neberieme len tak hocikoho, kto považuje za "módne" byť "neonacistom". Je tiež lepšie polovicu členov opäť vyhodiť, ako nechať vzniknúť pochybnosti o smerovaní. Začal som len s tromi súdruhmi a podarilo sa. Pre hnutia nášho druhu nie je v súčasnosti dôležitá masovosť, ale kvalita. Treba sa vedieť poučiť aj od nepriateľa: v súčasnosti potrebujeme disciplinované, jednotné a železne tvrdé kádrové hnutie, kvázi "leninskú" organizáciu revolucionárov, ktorí chcú poslúchať, aby sme mohli zvíťaziť.

Vyvolajte rozruch:

Najdôležitejšou úlohou ešte stále malého hnutia je zabrániť tomu, aby sa z neho stala sekta. Nárok na nadradenosť, na vedenie, ktoré nesie vnútornú zodpovednosť, sa musí spájať s vôľou a schopnosťou preniesť náš svetonázor medzi ľuďmi. Ak sa to nepodarí, vznikne sekta, ktorá bude pre cudzincov predstavovať len smiešny obraz:

Niektorí fanatickí blázni, ktorí veria, že majú pravdu, ale nikto im neverí a ani sa o nich nezaujíma. Národný tábor sa už desaťročia neúspešne snaží vyhnúť tomu, aby vyzeral ako sekta:

Organizujete zhromaždenia - a stretávate na nich len presvedčených priaznivcov, ktorým už po niekoľkokrát vysvetľujete, prečo máte pravdu. Rozdávate letáky, ktoré nikto nečíta, a predávate noviny, o ktoré nikto nemá záujem. Takto národní lídri vyčerpávajú aktivitu svojich priaznivcov, až kým ich to neomrzí a buď odstúpia, alebo sa pridajú k nám.

Zriedkavo rozdávame letáky, nemáme informačné stánky, ale naše zhromaždenia a akcie vyvolávajú celosvetový rozruch a naša existencia znepokojuje Štátnu bezpečnosť. V správe o ochrane ústavy z roku 1977 sa "neonacizmus" prvýkrát oz-

načuje za "nebezpečenstvo pre verejný poriadok". Tajomstvo nášho politického úspechu spočíva vo využívaní masmédií. Ako tibetské modlitebné koleso sa národná opozícia sťažuje, že - už len z finančných dôvodov - nemôže prelomiť múr mlčania. V našom systéme majú masmédiá dve úlohy - vytvárať "demokratické vedomie", ktoré systém vyžaduje od svojich rotujúcich synagóg, a poskytovať zaujímavý príbeh, ktorý vyžaduje publikum. V tejto situácii stačí, aby sa ANS alebo iné bojové organizácie národného socializmu dotkli tabu, a novinári zacítia dobrý titulok. V Nemecku sú však na uliciach desiatky tabu:

Židovský problém, podvod s plynmi, lož o vojnovej vine, historická veľkosť Adolfa Hitlera, ilegálna NSDAP.

A prostriedky sú tiež jednoduché: tridsať mužov v kabátoch a hnedých košeliach, pamätná tabuľa Adolfa Hitlera alebo jednoduché a úprimné priznanie: "**Nie som demokrat.**"

Tento systém je taký nestabilný a jeho vládcovia takí neistí, že na takéto výzvy, ktoré sú v podstate veľmi jednoduché, reagujú, akoby sedeli na doske s klincami. Tlač zavýja, súdny a policajný aparát sa dáva do pohybu a veľké titulky vytrhávajú malé hnutie z jeho politickej bezvýznamnosti. Jedným šmahom sa milióny ľudí dozvedia, že existujeme. Šepkajú si medzi sebou:

"Vrátili sa." a tiež "Vlastne sa nám za Adolfa Hitlera nedarilo zle."

Potom si systém uvedomí, že urobil chybu, a nariadi: **ticho.**

V tejto situácii je umením politického lídra udržiavať senzácie v tlači, prichádzať s niečím novým. Ale ak všetko nepomáha a múr mlčania sa zdá byť neprekonateľný, potom vám pomôže zahraničná tlač, alebo sionistom trochu šliapnete na päty.

Mladí lídri:

Rovnako ako je dôležité budovať hnutie podľa princípu vodcu, je potrebné vyhnúť sa aj kultu vodcu. Nikdy som neprikladal dôležitosť pestovaniu osobných nasledovníkov. Mojou úlohou bolo skôr inšpirovať mladých ľudí pre národný socializmus. Je dôležité, aby vedenie a zodpovednosť spočívali na vodcovi, ale rovnako je potrebné od začiatku vychovávať schopných mladých vodcov a určiť zástupcu, ktorý je jediný o všetkom informovaný. V našich radoch dochádza k obrovskému úbytku vodcov. Naša politická práca nie je bez nebezpečenstva a môže byť úspešná len vtedy, ak politický vodca bude dobrým príkladom pre svojich súdruhov. Každý jednotlivý bojovník riskuje,

ale vodca si môže byť istý, že ho bude prenasledovať štátna bezpečnosť, musí byť pripravený dať do stávky svoj domov a prácu, obetuje svoj majetok a voľný čas, je to aj ten, na koho sa pozerá, keď ide do väzenia, a to je v našej republike, kde má každý právo "**slobodne vyjadriť svoj názor písomne, obrazom a zvukom**", takmer nevyhnutné.

Toto všetko musia poznať tí, ktorí chcú slúžiť hnutiu ako ambície, a mladí vodcovia musia byť vychovávaní v tomto duchu, aby spolu s hnutím vytvorili oceľový nástroj, ktorý jedného dňa zasiahne s perspektívou úspechu a bude formovať budúcnosť nášho ľudu.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgeräumt, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Führer. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in die Vergangenheit.
Die ewerwählige Güter ist also dabei, das Volkstum - gegen alle wahren Völker (V-) anzugreifen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Rassenmord.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandaplattformen, hochgelobt oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincient.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
FOR DRYNMARK!
MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Steinler *Der Giftiger Pilze* Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!